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   Organizarea unui baby shower este un eveniment specific americanilor, care ușor, ușor a fost
preluat și în alte părți ale lumi. Deși în România nu putem spune că este o practică bine
cunoscută, acest eveniment este unul minunat, prin care putem sărbători viitoarele mame
într-un mod deosebit! Așadar, dacă vrei să știi cum trebuie să organizezi un baby shower, ai
ajuns unde trebuie. Citește acest articol în continuare și vezi care sunt cele 5 aspecte esențiale
pe care să le ai în vedere!

      

    

  

   Iată ce trebuie să știi și tu

  

   1. Alege locația

  

   Pentru un baby shower poți alege orice locație. Dacă vrei să organizezi ceva restrâns, cu
câteva rude și prieteni de familie, atunci poți pregăti întreaga petrecere chiar în propria casă.
Dacă simți că vrei să fie mai multe persoane, iar acasă nu ai spațiul necesar, poți opta pentru
un restaurant! 

  

   
    

  

   2. Fă o listă de invitați
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   Invitații sunt extrem de importanți pentru un astfel de eveniment. De cele mai multe ori sunt
invitate doar femeile, dar nu este obligatoriu. Poți invita orice persoană consideri că este
importantă pentru viitoarea mămică! Așadar, fă o listă cu toții oamenii pe care îi vei chema și nu
uita să trimiți din timp invitațiile. În acest fel fiecare persoană va avea timp să îți confirme dacă
va veni sau  nu.

  

    

  

   3. Nu uita de decorații 

  

   După ce ai ales locația și ai stabilit lista cu invitați este momentul să te ocupi de decorațiuni.
Pentru un baby shower nu este nevoie să te dai peste cap și cumperi sute de baloane, flori și
alte asemenea. Poți cumpăra decorațiuni cât mai  minimaliste, dar care să se potrivească cu
evenimentul în sine. De exemplu, câteva baloane albastre sau roz, în funcție de sexul copilului,
câteva ghirlande și eventual câteva buchețele de flori pe mese.

  

    

  

   4. Mâncarea și băuturile sunt esențiale

  

   Ca la orice alt eveniment, mâncarea și băuturile sunt aspecte esențiale! Mâncarea nu trebuie
să fie una greoaie, așadar, poți opta pentru câteva platouri cu gustări reci. De asemenea, ar fi
foarte bine dacă ai adăuga fructe și legume, dar și câteva snacks-uri. 

  

    

  

   Cât despre băutură, optează pentru câteva răcoritoare fresh! Aici poți adăuga atât băuturi
alcoolice, cât și nonalcoolice. Și să nu uiți de șampanie, pe care o poți alege din gama de
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https://altex.ro/sampanie/cpl/
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șampanie de la Altex ,
la un preț foarte bun. Așadar, intră acum pe altex.ro să vezi ce achiziții poți face și tu!

  

    

  

   5. Ocupă-te de cadouri

  

   Cadourile sunt importante pentru un astfel de eveniment, mai ales dacă sunt practice! Este
ocazia potrivită de a face o listă cu tot ce are nevoie viitoarea mămică, iar fiecare invitat poate
alege ce vrea să îi cumpere! În acest fel se vor aduce lucruri necesare și care chiar vor fi
folosite. 

  

    

  

   De asemenea, în cadrul baby showerului se poare rezerva o oră sau două în care mămica va
putea deschide toate cadourile. Poate fi un moment emoționat și plăcut pentru ea și invitați!

  

    

  

   În concluzie, dacă vei ține cont de toate cele menționate mai sus, vei organiza un baby
shower nemapiomentint. Cu siguranță va fi  o zi memorabilă, în care toată lumea se va simți de
minune!
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